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1. YmoAoyiote tn padOnuatkn ékdpaon 5(3 + ?) Sivovtag otov SlepunveuTn tng
Python oe Stabdpaotikn Aettoupyia:
a. L EK@PPaon UE EVIEUATIKOUG TEAEOTEC, XWPLC KANTIKEC EKPPATELC,
b. wa ékdpaon pe KANTIKEG eKPPATELS, XWPLG EVOEUATIKOUG TEAEOTEC.
2. Xwpl¢ TN Xprion UTOAOYLOTH, UTTOAOYLOTE TNV TIUN TNG €Kkdpaonc:

(sub(add(Z, floordiv (5, add(l,1))), pow(mul(3, 2), 2)))




3. Tpayte Vv ékdpaon oto MPOBANUA 2 XPNOLLOTIOLWVTAC LOVO EVOEUATIKOUG TEAECTEC.
4. Tpayte T akOAouBec ekPPATELG XPNOLUOTIOLWVTOCG LOVO KANTIKEG EKPPACELG:

a. 3/3*%2

b. 3/(3*2)

5. payte nmpoypappa (otn y\wooa Python) to omoio INTAeL oo Tov XprioTtn To UNKOG
Twv SU0 KABETWV MAEUPWV €VOC opboywviou TPLYwWVOU Kal KATOTV epdavilel To
UNKOC TNG umoteivouoag. (Ymodeién: lowg davel XpAoN N EVOWHOTWUEVN
ocuvaptnon float n omola PETATPEMEL TO OPLOPA TNG O€ TWA TUTou float, 1., N
TR NG float ('2.5") eivat 2.5)
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